

# 公司职员将两名女孩骗上床,炮制“艳照门” 给钱,不然曝光你裸照!

“最近手头缺钱,快给我五千,不然裸照曝光!”QQ上,“幽默帅哥”放下狠话,这是他精心设置的陷阱的最后一步。

打着招聘商务礼仪小姐的幌子在网上海发帖,他将几名女子诱惑上床,并成功拍下两人裸照敲诈钱财。今年2月中旬,受害女子报案后,玄武警方很快将“幽默帅哥”抓获。目前,他已被依法刑拘。

## 高薪招聘 上床再谈

今年2月14日,一名模样清秀的年轻女子走进玄武公安分局梅园新村派出所报案,称受到一名男子威胁,向她索取五千元,不然她的裸照会出现在其公司对外服务的QQ上。裸照如何落到别人手中?面对民警询问,这名陈姓女子支支吾吾道出了实情。

一个多月前,小陈在网上看到一篇招聘商务礼仪小姐的帖子,不菲的收入让她怦然心动,她立即按照帖子上留下的QQ号,联系到公司负责人“幽默帅哥”。

“先告诉我的三围、体重,最好把几张生活照传给

我。”“幽默帅哥”提出要求,小陈一一照办。可随后,“幽默帅哥”开始“得寸进尺”：“你性格是不是很开放的那种?有时候顾客会有特殊要求,能不能接受?”小陈犹豫了一下,称没有问题。

不过应聘试用的条件让小陈挣扎了半天,“幽默帅哥”要小陈先陪他上床“检验”一下。看在高薪的分上,小陈最终还是答应了。

## 拍下裸照 敲诈钱财

2月12日,小陈在宾馆里开房,等待“幽默帅哥”。两人一番云雨后,“幽默帅哥”又提出要求,开始执行精心骗局的第二步——拍裸照。小陈十分

害怕,“幽默帅哥”解释说,毕竟有些客户的嗜好特殊,学会接受才能多赚钱。“千万别弄出去,要不然整个‘艳照门’出来,我就没法做人了。”小陈紧张地说。得到“幽默帅哥”的保证后,小陈在床上摆出各种姿势,任其拍照。

不料第二天,“幽默帅哥”登上QQ便开始威胁小陈,拿出五千元赎裸照。小陈没有这么多钱,“幽默帅哥”说:“我管不了这么多,几天之内不拿钱,你就等着看裸照吧。”

小陈左思右想,最终选择报警。

## 自毁前程 成阶下囚

警方展开侦查后,“幽默帅

哥”的真实身份浮出水面,本人也被抓获。这名男子姓王,今年20多岁,在一家小公司人力资源部门上班。去年11月,王某受到网上虚假招聘帖子的启示,动了邪念。他重新注册了一个QQ号,网名“幽默帅哥”,随即发出招聘商务礼仪小姐的帖子。

王某的帖子效果奇好,一个月内吸引了十几名女子,但多数人拒绝发生性关系的要求。有几名女子与其发生关系后,拒绝拍裸照,但王某没有轻易放过她们,趁她们洗澡时,将钱包席卷一空。只有小陈与另一名女子小雨配合王某拍了裸照,最终王某成功敲诈小雨500元。

特约记者 杨维斌  
快报记者 李彦

## 狗吠扰民,民警协调—— 送走两条狼狗 换上两位保安

快报讯(记者 顾元森)昨天上午9点多,当位于十字街70号附近的一家修理厂老板决定送走厂里的两条狼狗后,10多名住在隔壁小区的居民松了一口气:“这下好了,以后我们可以睡个安稳觉了!”

居民们称,这个修理厂养着两条大狼狗,与一般的狗不一样的是,这两条狗白天很少叫,但到了晚上,好像特别兴奋,有时会不住地叫唤。为此附近居民报过警,也打过环保部门的电话,但这个问题一直没解决,“这两条狗在晚上可能对声音特别敏感,稍微有点动静,就叫个不停。特别是下半夜的时候,一家人睡得正香,可一阵狗叫后,人根本不可能很快再入睡,有时刚刚睡着了,狗又叫了。”居民们抱怨说。

昨天上午,10多名居民商量后,决定再次报警,并与民警一起来到隔壁的汽修厂。面对民警,汽修厂老板称,他养的两条狗都是符合规定的,主要用来看护厂里的汽车,特别是晚上的时候,不少汽车放在厂里,为了防盗,每到晚上,汽修厂工作人员便把拴狗绳解开,让狗看家护院。汽修厂老板听说狗叫扰民,一再向居民道歉,但他称为厂里的安全,他们也是不得已。

最终,在民警的协调下,汽修厂老板答应尽快将狼狗送走,并准备招聘两名夜班保安上岗,对此居民们表示满意。

(颜先生爆料奖 50元)

# 传销害人啊 连亲爹也不认了

刘先生千里迢迢寻女,女儿却躲在厕所不出来

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午2时许,南京火车站售票大厅,购票的队伍前面突然出现骚动。一位50多岁的男子拽着一名20来岁的女孩,女子努力挣扎,想挣脱控制。两人动作较大,将窗前护栏撞得乱晃。众人好奇地围拢来,“八成是小老婆不愿跟老头走吧。”

车站值班员立即上前将两人拉开。男子说,“她是我女儿。”女子却大声喊:“我不认识他!”到底是怎么回事?值班员将两人带到一边详细询问。

男子这才一把鼻涕一把眼泪地讲述了辛苦寻女的事。

原来,这名男子姓刘,家住贵州农村,3年前妻子病逝,留下一儿两女。大女儿半年前独自出来打工,很少与家里联系,前几天突然打来电话,要求给她汇款,“我和朋友做大生意,已挣了七八千块钱了,但这钱现在还不能取出来,需要再投入一笔钱。你先汇3000块给我,汇到安徽滁州。”女儿在电话里说。

怀疑女儿遇到骗子,刘先生当即坐火车赶往滁州。

通过当地警察,辗转找到女儿的住址。女儿与许多人住在一起,神色憔悴,瘦得不成样子。“你女儿可能在做传销。”听了警察的话,刘先生决定带女儿回家。他找个借口将女儿哄出屋,行李也来不及拿,到车站买了票,迅速离开了滁州。

昨天中午12点左右,父女俩到了南京转车。下车后,女儿死活不肯回老家,“我还有很多东西和钱在滁州,我不想回去。”父亲要买回家的车票,女儿却百般阻止。最后,她

说要上厕所,进去后,父亲在女厕所门前守候。女儿藏在里面,不时偷偷向外瞄几眼,想趁父亲不备,溜出车站。等了半个小时,看父亲死守不动,女儿这才出了厕所。

见女儿出来,父亲上前抓住女儿衣袖,就拖她去排队购票。到了窗口,女儿又想逃,这才出现本文开头的一幕。

车站值班员劝了良久,女儿仍不愿回老家。“你要是还不走,我就去跳玄武湖,死给你看。”父亲发火了,指着女儿大吼,并向站外广场冲过

去。女儿也怕了,担心父亲跳湖自杀,追上去拽住他,扑通一声跪下,“你不要走,我同意跟你回家。”但她又提出,先回滁州拿行李,“我业绩做得很高,挣了七八千块,把钱取出来再走。”

车站值班员劝她:“你那是传销,挣的钱都是虚的,放在你名下忽悠人,是取不出来的。你先与父亲回趟家,有什么事再与当地警察联系。”众人好说歹说,这才将女子“哄”好,跟着父亲买票上了火车。

(王先生爆料奖 80元)

# 来送惊喜 买赢大礼 鑫屋地板2009春季抢购惠

活动时间:2009年3月14、15日

活动地点:鑫屋地板南京各直营店

# 500+3000

活动期间购买鑫屋地板均赠送价值500元的精美礼品和皇家3000元大礼包

